

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9. ул. Горького д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 3 ноября
1978 г.

г. Москва

ДМИТРИЮ ШОСТАКОВИЧУ ПОСВЯЩАЕТСЯ

В дни празднования 61-й годовщины Великого Октября в Германской Демократической Республике состоятся концерты симфонического оркестра Центрального телевидения и Всесоюзного радио.

Руководитель коллектива заслуженный артист РСФСР Максим Шостакович рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы»:

— Гастроли начинаем в

Дрездене 8 ноября, выступим также в Берлине, Лейпциге и Франкфурте-на-Одере. Хорошо известно, что немецкий слушатель обладает высокой музыкальной культурой, что он весьма требователен и в то же время очень отзывчив.

В наших концертных программах — «Фантастическая симфония» Берлиоза и произведения Дмитрия Шостаковича. Будет исполняться его

Первый концерт для фортепиано с оркестром — солист В. Крайнев и Сюита для баса на стихи Микеланджело — солист Е. Нестеренко.

Впервые за рубежом прозвучит недавняя премьера — Пятая симфония советского композитора Б. Тищенко, одного из учеников Д. Шостаковича. Автор посвятил это сочинение памяти своего учителя.